
ATA Nº 017/2025 

  

12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DA 
 9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 19/05/2025. 

  

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

                  ​ Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 
Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres vereadores: Clecy Salete Blau, Carina de 
Lurdes Hammes, Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, Josimar Luís 
Dalpiaz, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela 
Carla Rossetto e Paulo Cesar Klein para a realização da 12ª Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis 
constituídas, o presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, solicitou a vereadora Carina  a 
leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente agradeceu a leitura do trecho 
bíblico e solicitou a 1ª secretária, vereadora Mariela Carla Rossetto, a leitura da 
Ordem do Dia. A seguir, presidente solicita a leitura para analise, discussão e 
votação da ATA Nº 016-2025. Presidente coloca a ata em discussão, em votação 
a qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para análise, 
discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 057 DE 2025 — cria 
empregos públicos regidos pelas CLT das agentes comunitárias de saúde, 
destinada alteração do programa ESF - Equipe de Saúde da Família e dá outras 
providências e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, 
em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO 
DE LEI NÚMERO 058 DE 2025 — abre crédito especial no orçamento corrente 
afim da aplicação de recursos do convênio assinado com a secretaria de 
agricultura, pecuária, produção sustentável e irrigação e dá outras providências. 
Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação da INDICAÇÃO 014 DE 2025 — o vereador 
Josimar Luis Dalpiaz integrante da bancada do Partido Democrático Trabalhista 
na forma regimental vem apresentar a presente indicação: indica ao poder 
executivo municipal que adote as providências necessárias para instalação de 
câmera de monitoramento no município. Presidente coloca a indicação em 
discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes.  



 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Pronunciaram-se os vereadores: Erivelton Jahn, Josimar Luis Dalpiaz, Paulo 
Klein, Luciane Haefliger, Ivanês Frizão, Mariela Rossetto e Luiz Conceição. 
Áudio e vídeo disponíveis na página do facebook da Câmara de Vereadores de 
Novo Barreiro, com o título: 12ª Sessão Ordinária de 2025. 

  

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi 
regida pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada 
será assinada pelo presidente, secretária e demais vereadores. 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                            ​ Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 
Presidente do Legislativo Municipal 

  

Carina de Lurdes Hammes (PP) 
  

Clecy Salete Blau (Republicanos) 
  

Erivelton Eliseu Jahn (PP) 
  

José Inavês Moí Frizão (União) 
  

Josimar Luís Dalpiaz (PDT) 
  

Luciane Nilson Heafliger (Republicanos) 
  

Luiz Carlos de Souza Conceição 
(Republicanos)   

Mariela Carla Rossetto (União) 
  

Paulo Cesar Klein (PT)   

  

 


